Enhetscirkeln

den 6 mars 2019 08:54

Definition

Sinus och kosings i enhetscirkeln
x = cost y = sint

Viktiga samband | redigera | redigera wikitext |
Definition
Speglingar i x-axeln och y-axeln

z = sin (180 — ¢) = sint
cos (—t) = cost
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Figuren visar en enhetscirkel.

b0
—
cov’

a) Bestimcos(v) = 0,6
Endast svar fordras

b) Bestim cos (180" —v) = — alé
Endast svar fordras
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X Enhetscirkeln

Uppskatta foljande viirden med hjilp av bilden:
a) sin(17,45°) 0.5

b) cos(66,47) 0 .M

o sin(143,13) 0, 6

d) cos(143,13°) — Z_¢
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Bestidm ur enhetscirkeln

¥y o(0,24:0,07) = (LﬂS\/, 9“")

a)sinv = 0, q)
b) cos v = O'_’)_b(
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I bilden nedan ser du fyra punkter; P, (, R & S. Du har fatt koordin
for P och vet att alla de utmarkerade vinklarna ér lika stora. Bestim
koordinaterna for de resterande tre punkterna.
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|| Trigonometriska ekvationer

Lis ekvationen cos v = 0,6 1 intervallet 07 < v < 360",

U= acs 0.6= §“5r
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Vs v, - -3
¥ Trigonometriska ekvationer v, = 309¢ Los(-v)=44
Fir vilken/vilka vinklar v 1 intervallet

1
07 < < 360" giller att sin (v) = E'.'
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Lis ekvationen cos v= 0,2 1 intervallet 0° < v < 3607,
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l1gos™ .
sin (1§60 <v)=g1.,,

Berékna sin (153 7).

Till din hjalp har du att: 7 (
cos (277) = 10,891

cos (5637) = 0,602,

cos (1007) = —0,174

cos (637) =0, 454,

-

cos (68°) =0, 375.
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Motivering krévs, endast svar ger inget podng.
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